

Сумському міському голові

Департаменту комунікацій та
інформаційної політики
Департаменту інфраструктури
міста

Коаліція громадських організацій “Сумська платформа реформ” звертається з ініціативою щодо відновлення ефективного функціонування інструменту громадського (партиципаторного) бюджету в нашому місті.

Нагадуємо, що 31 липня 2020 року відбулося виїзне засідання координаційної ради з питань партиципаторного бюджету, в ході якого оглянуто хід реалізації проектів-переможців 2016-2018 років, визначено ключові проблеми та напрацьовано рекомендації щодо їх усунення.

Після цього у серпні було проведено засідання за участі Департаменту інфраструктури, на якому профільному структурному підрозділу надано доручення провести розрахунок необхідного фінансування для усунення недоліків минулорічних проектів.

Звертаємо увагу, що врахування пропозицій громадськості та координаційної ради щодо удосконалення процедури партиципаторного бюджету (зокрема щодо системного звітування виконавців про реалізацію проектів; врахування недопрацювань та виправлення недоліків у проектах попередніх років) є одним з пунктів Громадської дорожньої карти для депутатів Сумської міської ради VIII скликання, спільно розробленою представниками громадськості та кандидатів напередодні місцевих виборів 2020 року.

Враховуючи зазначене вище просимо:

- у разі здійснення зазначеного підрахунку, проінформувати яку суму коштів необхідно додатково виділити з міського бюджету для забезпечення усунення недопрацювань та упущень на реалізованих об'єктах (в розрізі об'єктів);
- у разі відсутності даної інформації - провести підрахунок та надати відповідь;
- надати інформацію про суму коштів, необхідних для завершення нереалізованих проектів 2016-2018 років (в розрізі об'єктів).

Наступним кроком після підрахунку необхідної суми бюджетних коштів переконливо просимо Департамент інфраструктури та Департамент комунікацій виступити ініціаторами внесення змін до міського бюджету на 2021 рік щодо виділення коштів на завершення, доопрацювання, усунення недоліків стосовно всіх об'єктів інфраструктури, створених за процедурою партиципаторного бюджету, починаючи з 2016 року.

Партиципаторний бюджет - це найефективніший інструмент громадської участі, який обов'язково має діяти та розвиватися в нашому місті. А без успішної повноцінної реалізації проектів та за наявності значної кількості негативних прикладів такий розвиток неможливий.

Тому, враховуючи прийняте депутатським корпусом за ініціативи міського голови рішення про невиділення коштів на нові проекти партиципаторного бюджету у наступному році, 2021-й має стати, як мінімум, роком приведення до ладу всіх попередньо підтриманих містянами проектів.

Пам'ятаймо: “ініціативи сумчан - наш план дій!” ©

Зі сподіванням на підтримку ініціативи та подальшу плідну співпрацю,
Максим Корнієнко,
керівник секретаріату “Сумської платформи реформ”
тел 0673452604, 0952009913; e-mail: reformashka@gmail.com